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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TKIT ADZKIYA NOGOSARI BOYOLALI 

 

Semester/Minggu/Hari ke   : I/XVII/3 

Hari, Tanggal    : Rabu, 24 November 2021 

Kelompok/Usia   : B2 (5-6 Tahun) 

Tema      : Makanan Sehat Bergizi 

Sub Tema     : Aku Suka Buah Mangga                     

Alokasi waktu     : 07.30-10.00 WIB  (disimulasikan 10 menit) 

Kompetensi Inti/Dasar  : 1.2, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 2.8, 3.12-4.12, 3.15-4.15 

Tujuan Pembelajaran  : 

1. Anak dapat mensyukuri nikmat Allah berupa buah mangga (NAM. 1.2) 

2. Anak mampu melakukan gerakan motorik kasar dan halus (FM 3.3, 4.3) 

3. Anak mampu mengenal ciri-ciri, bentuk, dan fungsi buah mangga (Kognitif 3.6, 4.6) 

4. Anak mampu menunjukkan perilaku mandiri  ( SOSEM 2.8)  

5. Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain ( Bahasa 3.12, 4.12) 

6. Anak mampu membuat karya seni dengan berbagai media (Seni 3.15, 4.15) 

 

Alat dan Bahan   : 

- Poster gambar buah 

- Bahan sup buah : buah mangga, susu kental manis, air putih 

- Bahan sate buah : buah mangga, tusuk sate 

- Bahan mahkota : daun mangga, tusuk gigi/lidi kecil/straples 

- Bahan menyusun huruf : tutup botol bekas, manik-manik, kancing baju, kerikil 

- Mangkok, sendok, piring 

 

A. Pembukaan (30 menit) : 

1. Penerapan SOP Pembukaan 

2. Anak diajak duduk melingkar 

3. Salam, doa dan dzikir pagi 

4. Menyebut hari, tanggal, absensi 

5. Apersepsi : 

- Melihat poster gambar buah 

- Menangajukan pertanyaan mengenai menyebutkan ciri, bentuk, dan fungsi/manfaat 

buah mangga  

6. Menirukan gerakan pohon mangga 

7. Guru menjelaskan tentang ide kegiatan bermain dan alat bahan 

8. Guru mengingatkan tentang aturan main 

 

 

 

 

 



B. Kegiatan Inti (60 menit) : 

Guru mempersilakan anak memilih kegiatan yang diminati : 

1. Hasil Buah apa yang akan kamu jual? 

- Membuat sup buah 

- Membuat sate buah 

2. Mahkota seperti apa yang akan kamu buat? 

- Membuat mahkota dengan daun mangga, kemudian menghitung jumlah daun yang 

digunakan. 

3. Dengan apa kamu akan menyusun huruf menjadi kata “mangga”? 

- Menyusun huruf sehingga membentuk kata “mangga” dengan bahan loose part 

(kancing baju/manik-manik, kerikil, tutup botol) 

 

C. Istirahat (30 menit) 

Makan bekal, toilet training, bermain bebas. 

D. Penutup (30 menit) 

1. Mengajak peserta didik duduk melingkar  

2. Menanyakan perasaan anak selama main  

3. Menanyakan kegiatan yang telah dilakukan (recalling)  

4. Penguatan konsep pengetahuan yang didapat selama main  

5. Diskusi perilaku positif yang muncul dan memberi apresiasi  

6. Diskusi perilaku yang kurang baik dan apa yang seharusnya dilakukan  

7. Menyampaikan kegiatan esok hari  

8. Berdoa penutup dan salam 

 

Rencana Penilaian : 

1. Mensyukuri nikmat Allah berupa buah mangga (NAM. 1.2) 

2. Melakukan gerakan motorik kasar dan halus menirukan gerakan pohon mangga (FM 3.3, 

4.3) 

3. Mengenal ciri-ciri, bentuk, dan fungsi buah mangga (Kognitif 3.6, 4.6) 

4. Menunjukkan perilaku yang mencerminkan sikap mandiri saat membuat sup buah/sate 

buah mangga ( SOSEM 2.8)  

5. Mengenal keaksaraan awal melalui kegiatan menyusun kata mangga (Bahasa 3.12, 

4.12) 

6. Membuat karya seni dengan berbagai media berupa membuat mahkota dari daun 

mangga (Seni 3.15, 4.15) 

 

 

Mengetahui,  
Kepala Sekolah        Guru Kelompok B2 

 
 

 
Titik Emi Mastuti, S.KM, S.Pd          Titik Emi Mastuti, S.KM, S.Pd 



Format Penilaian  
CEKLIS HARIAN (OBSERVASI) 

PENCAPAIAN PELAKSANAAN PEMBELAJARAN TKIT ADZKIYA 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 
Semester/Minggu/Hari ke   : I/XVII/3 

Hari, Tanggal    : Rabu, 24 November 2021 

Kelompok/Usia   : B2 (5-6 Tahun) 

ASPEK KD / INDIKATOR 

Nama Anak 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Munisah Queisha Rachel Faidah Saabira Sabrina Kultsum Yahya 

1. NILAI 
AGAMA MORAL 

Mensyukuri nikmat Allah berupa 

buah mangga (NAM. 1.2)                 

2. FISIK 
MOTORIK 

Melakukan gerakan motorik kasar 

dan halus menirukan gerakan 

pohon mangga  (FM 3.3, 4.3)                 

3. KOGNITIF 

Mengenal ciri-ciri, bentuk, dan 

fungsi buah mangga (Kognitif 3.6, 

4.6)                 

4. SOSIAL 

EMOSI 

Menunjukkan perilaku yang 

mencerminkan sikap mandiri saat 

membuat sup buah/sate buah 

mangga ( SOSEM 2.8)                  

5. BERBAHASA 

Mengenal keaksaraan awal melalui 

kegiatan menyusun kata mangga 

(Bahasa 3.12, 4.12)                 

6. SENI 

Membuat karya seni dengan 

berbagai media berupa membuat 

mahkota dari daun mangga (Seni 

3.15, 4.15) 

                 



PENILAIAN HASIL KARYA  
TKIT ADZKIYA TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Semester/Minggu/Hari ke   : I/XVII/3 

Hari, Tanggal    : Rabu, 24 November 2021 

Kelompok/Usia   : B2 (5-6 Tahun) 

 

NO 
NAMA ANAK DAN  

HASIL KARYA 
KD DAN INDIKATOR PENGAMATAN 

CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

(BM/MM/BSH/BSB) 

  
 
 
         

 
 
 
          

 
 
 
         

 
 
 
          

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN ANEKDOT  
TKIT ADZKIYA TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Semester/Minggu/Hari ke   : I/XVII/3 

Hari, Tanggal    : Rabu, 24 November 2021 

Kelompok/Usia   : B2 (5-6 Tahun) 

 

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA KD CAPAIAN 

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

 

Mengetahui,  
Kepala Sekolah            Guru Kelompok B 

 
 
 

Titik Emi Mastuti, S.KM, S.Pd              Titik Emi Mastuti, S.KM, S.Pd 
 


